

Владислав, Вацлав, теперь и Женя



Трагически погиб в автокатастрофе 39-летний актер Евгений Дворжецкий, знакомый зрителям по фильмам «Узник замка Иф», «Вход в лабиринт», «Танцплощадка», «Мечты идиота», «Королева Марго», «Графиня де Монсоро» и телепрограммам, которые он вел. Сын хлебнувшего немало горя и умершего несколько лет назад актера Вацлава Дворжецкого, брат безвременно ушедшего Владислава Дворжецкого.

Я знал Женю давно, хотя он был старше на несколько лет: мы учились вместе в театральном училище. Он был очень талантливый человек, с необыкновенной фантазией, органикой, но, на мой взгляд, к нему слишком мало обращался кинематограф. Он был умным, что большая редкость для актера. Я планировал снимать его в новом проекте, но не успел Жене об этом сказать.

Я не в силах осознать того, что произошло. Не могу осознать, что пишу некролог, а не то, что он сможет прочесть. Евгений был достойным продолжателем актерской династии Дворжецких. А это тяжелая ноша для молодого человека (знаю это не по себе, на примере других) — доказать, что ты достоин фамилии, вписавшей страницу в историю отечественной культуры. Думаю, что Женя успел это сделать. *ск Новости*

1999 - 3 ден - с. 12 **Заслуженный артист России,
продюсер Сергей ЖИГУНОВ**